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Abgleichen des AM-Teiles

a) gc:d:-t!,ﬁ Volt auf Regelspannung (Minus an MefBlbuchse R und Plus an Meflbuchse Y)

riicken.

b{ Lautsprecher und NF-Spannungsmesser an Ausgangsbuchsen anschliefen.

¢) Drucktaste M driicken.

d} Héhenregler cuf Hahen-Minimum (Linksanschiag)

e) Generator 460 kHz, 30 %« AM maoduliert, an Gitter der Mischréhre ECH 81 legen.

IF-Abgleich 460 kHz, Komblnations-Bandfilter lll {Diodendfilter)

1. Kopplung K 24/25 zwischen L 24 und L 25 mit Kopplungsschraube unterkritisch ein-
stellen. (Linksdrehen).

2. L 24 und L 25 auf Moximum abgleichen.

3. Erforderlichenfalls 1. und 2. wiederholen. |

4. Kopplung durch Rechtsdrehung ven K" kritisch einstellen (maximoie Ausgangs-
spannung).

Kombinations-Bandfilter B! (hinter ECH 81)

1. Kopplung K 17/1%9 unterkritisch einstellen.
2. L 'F7pun<?L 19 auf Maximum abgleichen.
3. Erforderlichenfalls 1. und 2. wiederhalen.
4. Kepplung kritisch einstellen (maximale Ausgongsspannung).
ZF-Sperrkreis-Ahglalch (4560 kHz)
f) HF-Generator Gber kiinstliche Antenne {200 pF und 400 Ohm in Serie) lan Antennen-
buchse legen. Ferritantennen - Schalter auf Stellung , Auflenantenne”, d.i. Links-
oder Rechtsanschiog.
g) Drucktoste L driscken. L-Abgleich des ZF-Sperrkreises auf der Antennenanschlu3platte :
L 3 auf Minimum om Ausgangsvoltmeter abgleichen.
Oszlllator- und Vorkreisabgleich K M L _
Kontrolle: ~ Bei Zeiger-Rechtsanschlag mu3 der Zeiger auf der Skalenendmarke
stehen, dabei mull das Rotorpaket des Osziiiators bindig im Stator stehen,
h) Generator Uber kinstl. Antenne an Antennenbuchse. L
1. Drucktaste K driicken: Generator- und Empféngerabstimmung auf .2 (4iHz
bringen. L 8 und L 5§ auf Maximum abgleichen. | 4

2. Generator- und Empféngerabstimmung auf 15,2 MHz bringen. C 11 [und C 5 auf
Maximum abgleichen, |

3. Erforderlichenfalls 1. und 2. wiederholen.

i) Drucktaste M dricken. Ferritantennenschalter auf Ferritantenne. Generator magnetisch

lose mit Ferritantenne koppeln, |

4. Generator- und Empféangerabstimmung auf 570 kHz bringen. L 10 und L 16 auf
Maximum abgleichen. | |

5. Generator- und Empféngerabstimmung auf 1520 kHz bringen. C 14 und C 7 aut
Maximum abgieichen.

6. Falls nétig, 4. und 5. wiederholen. .

k) Ferritantennenschalter auf Stellung , Auienantenne”, d. i. Links- oder Rechtsanschlag.
Generator iber kiinstl. Anterine an Antennenbuchse.

7. Generator- und Empféngerabstimmung ouf 570 kHz bringen. Ferritantennen-
Ersatzspule L 12 auf Maximum einstellen.

8. Drucktaste L driicken: Generatar- und Empféingerabstimmung auf 190 kHz bringen.
L11 und L 7 auf Maximum abgleichen.

Abgleichen des FM-Teiles Fig. 1 ~

a} Drucktaste UK driicken, \J

b) Voltmeter mit 10 V Vollausschlag (Ri = 500 k
Ohm) an Buchsen XY schalten. {Vergl, Fig. 1).

¢) Mikroamperemeter mit Nullpunkt in der Mitte
an Buchsen X-Y und Z gemdf Fig. 1 anschlieflen. oY 0z Oox

d) Generator 6,75 MHz, unmoduliert, Ausgangs- J
kabel abgeschlossen, (Uber Adapter) an C 103
(UKW -Vorsatz) anschlieflien. (Falls kein Adapter 200K 200K
vorhanden iiber Kondensator 1000 pF an die ] )
Anode der ersten Triode EC 92 anschliefien).

Zf-Abglelch 6,75 ‘MHz: Kombinationstliter Hl (Ratiodetektor-Filter)

1. ‘Entkoppeln des Filters durch Linksdrehen von K 21/23.
2. Primdrkreis, L 21 auf Maximum am Voltmeter abgleichen.
3. Sekundérkreis L 23 auf Nulldurchlouf im geradlinigen Teil der Diskriminatorkurve
am Mikroamperemeter einstellen.
Kombinations.Filter i (hinter ECH 81)

1. Kopplung der beiden Kreise mit K 15/16 unterkritisch einstellen.

2. Beide Kreise, L 15 und L 16, auf Maximum am Voltmeter abgleichen.

3. Kepplung mit K 15/ 16 jetzt kritisch einstellen (Moximum am Voltmeter).
@ Xrels-Filter | im UKW-Aufsatz

1. Kepplung der beiden Kreise mit K 107 /108 unterkritisch einstellen.

"2 Beide Kreise L 107 und L 108 auf Maximum am Volimeter abgleichen.

3. Kopplung mit K 107 /108 jetzt kritisch einstellen (Maximum am Voltmeter).
s) @enerator 6,75 MHz jetzt 30 % ampl. moduliert.
Kembinations-Bandfliter (Ratiodetektor-Filter)

1, Kopspfung des Filters durch Rechtsdrehen von K 21/23 soweit anziehen,gbis die
¢ NF-Spannung an den Ausgangsbuchsen ein Minimum erreicht. Die Spannung an
| den Klemmen X =Y soll dabei 10 Volt betragen.

2 Nulldurchlauf am Mikroamperemeter mit Sekunddrkreis, L 23 korrigieren und
;+ Primdrkreis mit L 21 auf Maximum nachgleichen.

Uk'w-Abgleich des UKW-Aufsatzes

" UKW-Generator an Dipolbuchsen legen.
UKW-Generater- und Empféngerabstimmung ouf 88 MHz einstellen. C-Abagleich
von QOszillator und Anodenkreis der Vorréhre EC 92. Erst C 115 dann C 109 auf
Maximum am Voltmeter abgleichen.
- UKW-Generator- und Empféngerabstimmung auf 98 MHz einstellen. L- Abgleich
-des. Oszilotors durch' Verstellen des Abstinmhebels: L 105 auf Maximum am
Voltmeter abgleichen. L-Abgleich des Anodenkreises durch Kernverstellung: L 104
ouf Maoximum am Yoltmeter abgleichen.
3. UKW-Generator- und Empféngerabstimmung auf 92 MHz einstelien. Abgleich
des Antennenkreises: L 103 auf Maximum am Veltmeter abgleichen.
4. Zum genaven Abgleich 1. . . . 3. wiederholen.
3. Abgleich der Neutralisation. Sender und Empfdnger auf 93 MHz.
a) inodenspunnun der Vorstufe abschalten. (Briicke ,,B* auftrennen).
b} Spannung am Meflsender um Faktor 100 erhéhen.
c) Neutralisations-Trimmer C 107 auf Minimum einstellen.
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